

Бывали ли вы на другой планете? Или хотя бы на космическом корабле? Каждый из вас удивленно посмотрит на собеседника и скажет «нет, конечно же!». А вот гимназисты, посещающие кружок «Юный астроном» могут похвастаться посещением как минимум космического корабля в виртуальной реальности!



Шлем виртуальной реальности в «Точке роста» позволяет полностью отвлечься от реального мира и погрузиться в фантастическую обстановку космического корабля или другой планеты. Благодаря многочисленным датчикам, обзор в виртуальном пространстве происходит привычными движениями головы. Можно в мельчайших деталях рассмотреть окружающую обстановку и заглянуть в любой уголок виртуального пространства, а так же перемещать различные предметы виртуального мира. Возгласы «как интересно!», «необычно!», «красиво!» и «хотим больше посмотреть!» - все это подтверждает неподдельный интерес детей к изучению всего нового, что связано с астрономией.

